

News Release

「ちびまる子ちゃん」と「コジコジ」がGUとコラボレーション MOMOKO SAKURAコレクションを発表 2021年1月1日(金)より販売開始

日本アニメーション株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石川和子)がアニメーション制作・ラ イセンス管理を行う「ちびまる子ちゃん」と「コジコジ」が、ファッションブランド「ジーユー」とのコラボレーショ ンを実施することが決定いたしました。2021年1月1日(金)より、全国のジーユー店舗およびオンラインスト アにて「MOMOKO SAKURAコレクション」の販売を開始いたします。



「MOMOKO SAKURAコレクション」は、漫画家さくらももこさんの代表作であり、2021年に原作35周年を迎 える「ちびまる子ちゃん」と、長く愛され続ける名作「コジコジ」がコラボレーションしたスペシャルコレクショ ンです。ウィメンズのウエアを中心に、ルームウエアやグッズまで幅広くラインナップする本コレクション は、「ちびまる子ちゃん」に登場するキャラクターのデザインをはじめ、多くの人に親しみのある漫画の表 紙、またコミックスならではのコマ割りデザイン、そしてストーリーの中に登場する数々の名言など、さくらも もこ作品の世界観をふんだんに取り入れたコレクションです。商品ラインナップは日常のコーディネートに も取り入れやすいスウエットシャツやスウエットパーカをはじめ、"おうち時間"でもお楽しみいただける ルームウェア、またスマートフォンケースやポーチ、トートバッグといったグッズに渡り、幅広く取り揃えて います。どこか懐かしいレトロなデザインにも、ぜひご注目ください。

販売概要

【発売日】

2021年1月1日(金) ※1/1(金)休業店舗は1/2(土)より販売開始

【販売場所】

- 全国のジーユー店舗
- ジーユー公式オンラインストア https://www.gu-global.com/jp/ja/women/

【「MOMOKO SAKURAコレクション」特設ページ】

https://www.gu-global.com/jp/ja/feature/gu-momokosakura/

コラボレーション商品一覧(一部)

●ちびまる子ちゃん



商品名モバイルケースA MS 価格¥1,690



商品名ポーチA MS 価格¥790



商品名トートバッグA MS 価格¥990



商品名ソックスMS 1+X 価格¥390



商品名グラフィックT(5分袖)MS 2+X 価格¥990



商品名ロングスリーブT(長袖)MS1 価格¥1,690 ※バックデザイン



価格¥1,990



商品名スウェットプルオーバー(長袖)MS 4 商品名スウェットプルオーバー(長袖)MS 1 価格¥1,990

●コジコジ



商品名グラフィックT(5分袖)MS 3+X 価格¥990



商品名ロングスリーブT(長袖)MS2 価格¥1,690



商品名スウェットプルパーカ(長袖)MS 価格¥2,290



商品名サテンパジャマ(長袖)MS+X 価格¥2,990



商品名モバイルケースB MS 価格¥1,690



商品名ポーチB MS 価格¥790



商品名ラウンジシューズMS+X 価格¥990



商品名トートバッグB MS 価格¥990

参考資料

『ちびまる子ちゃん』について

『ちびまる子ちゃん』は、静岡県清水市(現・静岡県静岡市清水区)を舞台に、そこに暮らす一家・さくら家の次女である小学3年生のまる子(さくらももこ)と、家族や友だちとの日常を、楽しく面白く、時に切なく描いた心温まる作品です。

1986年に『りぼん』(集英社)で連載を開始し、原作コミックスは全17巻が発売中。発行部数は累計3,250万部を突破(デジタル版を含む)、海外版は台湾・中国・タイ・マレーシア・韓国でも出版されました。1990年からはテレビアニメ放送もスタートし、フジテレビ系列で毎週日曜日夕方6時より放送中。中国、台湾、香港、インドネシアなど海外でも放送され、世界中の老若男女を魅了し、長きに亘り愛され続けています。



©さくらプロダクション/日本アニメーション

『コジコジ』について

「ちびまる子ちゃん」のさくらももこが描くファンタジー×ナンセンスギャグの決定版。

舞台は"人間を楽しませる"という使命を持ったキャラクターたちが住む メルヘンの国。年齢不詳・性別不詳の宇宙生命体コジコジと珍奇な仲間たちが繰り広げる日常を描いた作品です。

アニメは1997年に放送が開始され全101話のロングラン。社会風刺も盛り込んだアニメ独自のストーリーも多数。



<本件に関するお問い合わせ先>

【お問い合わせ先】

日本アニメーション株式会社 広報・宣伝担当:村岡

電話:080-1250-4046 E-mail:muraoka@nippon-animation.co.jp

※画像掲載の際はコピーライト「○さくらももこ ○さくらプロダクション」を記載いただきますようお願い申し上げます。